From: Ignazio Angeloni

To:

Cc:

Subject: [EXT] Re: CBDC - chiacchierata
Date: 17 December 2021 12:47:53

Grazie -, a presto IA

Sent from my iPhone

On 17. Dec 2021, at 12:16,

p.s.
questi | dati su remittances appena pubblicati da Eurostat

https://ec.europa.eu/eurostat/statistics-explained/index.php?
title=Personal_remittances_statistics. Andando sulla tavola Eurostat si puo selezionare

EA come partner country nella BoP
(https://ec.europa.eu/eurostat/databrowser/view/BOP_REM6___custom_1785893/default/table?
lang=en) gli sessi dati sono anche su SDW della BCE credo. Effettivamente nella call non

abbiamo parlato del link tra Digital euro and international role of the euro.

Qui ci sono i dati su TARGET, con alcune comparison with EURO1 e altri RGS around the

world https://www.ecb.europa.eu/pub/targetar/html/ecb.targetar2020.en.html. D

seguito il chart di TARGET?2 vis-a-vis EURO1 (sezione 1.5)

<image003.jpg>

oy

Sent: 17 December 2021 11:53

To:_ Ignazio Angeloni <ange|on—
Subject: RE: CBDC - chiacchierata

Ecco in allegato i paper che ho menzionato durante la chiamata.

Ancora auguri di buone feste ! |||

Analisi che abbiamo fatto con altre CBs and BIS su CBDCs

Executive summary

Financial stability implications

System design and interoperability

User needs andadoption

Analisi su euro digitale

Central Bank Digital Currency: functional scope, pricing and controls
Report: Digital euro experimentation scope and key learnings

Report on a digital euro

rrom:

Sent: 14 December 2021 12:20

To:_ Ignazio Angeloni

Subject: CBDC - chiacchierata

When: 17 December 2021 10:00-11:00 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlin, Bern, Rome,
Stockholm, Vienna.

Where: WebEx
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except where provided for in a written agreement. This e-mail is intended only for
the use of the recipient(s) named above. Any unauthorised disclosure, use or
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